

Конвенція ООН про права дитини

В Україні все частіше звучить тема прав дитини, та для широкого загалу вона поки що нова, незвична і, на жаль, часто надто відірвана від реального життя конкретної дитини. Яким чином в нашій державі регулюються й охороняються права та інтереси дітей?

В нашій країні основним законом, спрямованим на забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист та всебічний розвиток є Закон України «Про охорону дитинства». Крім того, права дитини виділені окремими статтями Сімейного, Цивільного, Кримінального та Кримінально-процесуального кодексів України, а також регулюються Зако-

нами України «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», «Про попередження насильства в сім'ї».

Конвенцію ООН «Про права дитини» називають «Світовою конституцією прав дитини». З моменту ратифікації державою, Конвенція стає складовою національного законодавства, адже уряд бере на себе зобов'язання забезпечити дитині зростання у безпечних та сприятливих умовах, маючи доступ

до високоякісної освіти та охорони здоров'я, а також високий рівень життя.

Конвенція ООН про права дитини складається з преамбули, 3-х частин та 54 статей, в яких закріплено 40 прав, які має дитина. Це означає, що уряди зголошуються захищати дітей від дискримінації, сексуальної та комерційної експлуатації, насильства, пікуватися про дітей-сиріт та біженців.

Конвенція містить повний перелік прав дитини: на життя, на ім'я, набуття громадянства, піклування з боку батьків, на збереження своєї індивідуальності, право бути заслуханим у ході будь-якого розгляду, що стосується дитини; право на свободу совісті та релігії; особисте та сімейне життя; недоторканість житла; таємницю коре-

спонденції; право користуватися послугами системи охорони здоров'я; благами соціального забезпечення; на рівень життя, необхідний для її розвитку; на освіту; відпочинок; на особливий захист: від викрадень та продажу, від фізичних форм експлуатації, фізичного та психічного насильства, участі у військових діях; право на життя державою заходів щодо фізичного та психічного відновлення та соціальної інтеграції дитини, яка стала жертвою зловживань або злочину.

Метою цієї Конвенції є встановлення стандартів для захисту дітей від зневаги та образ.

Конвенція - це не лише перелік прав дитини, а й всеосяжний список обов'язків, які держави готові ви-



знати у відношенні до дитини. Ці обов'язки можуть бути прямими, наприклад, надання можливості для освіти або забезпечення належного відправлення правосуддя у відношенні до неповнолітніх, або непрями-

ми, коли вони дозволяють батькам, іншим членам родини або опікунам виконувати обов'язки вихователів та захисників.

Інеса ПУХАЛЬСЬКА,
головний спеціаліст
Андрушівського РЮО

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ВИПУСКНИКАМ

Сьогодні у школі останній ви раз, Як учні. Вже завтра - як гості. Згадаєте школу в житті ще не раз, І роки прості і не прості. Доріг вам відкрилось багато в житті, Вони всі - з шкільної стежини. Та важко забути людині оті Найперші шклярські години.

були свідками цікавих свят, вечорів, лінійок у нашій школі. Надійними помічниками у всіх заходах були ви, наші випускники, безвідмовні зірочки, ясні промінчики, які також брали активну участь у районних та обласних предметних олімпіадах, де показали добрі результати. Ми дякуємо старшокласникам, яким, крім уроків, довелося вчити ще багато текстів, віршів, танців, бути учасниками творчих справ і гідно захищати честь школи.

Наші випускники асоціюються з українським червоним намистом, де кожна намистинка - це особлива дитина. І сьогодні це намисто розривається, випускники вирушають шукати своє призначення в житті, як це зробили колишні учні нашої школи: Олійник Л. М. - заслужений лікар України; Шинкарук В. Ф. - поет-пісняр, професор ЖДУ імені І. Я. Франка; Павловський В. Х. - лауреат Державної премії

України, інженер, брав участь в ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; Надуда Г. С. - військовий льотчик; Боднарчук Л. І. - директор Інституту бджільництва Національної академії наук України; Цимбаліст В. П. - артист Київського Національного академічного драматичного театру імені І. Я. Франка; Бородій Б. Ф. - актор Житомирського академічного українського музично-драматичного театру імені Івана Кочерги.

Дорогі випускники! Сьогодні ви вийдете в новий для вас світ. Ми віримо, що удача і щастя будуть вам вірними супутниками, а чарівна музика Дитинства звучатиме у вашому серці переливчастою піснею шкільного дзвінка. Та, перш за все, гордіться, що ви - випускники Червононської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів!

Альона ОЛІЙНИК,
вчитель Червононської
ЗОШ І-ІІІ ступенів

Особливе вітальне слово ми, вчителі Червононської ЗОШ І-ІІІ ступенів, адресуємо нашим випускникам.

Начебто зовсім недавно ви маленькими першокласниками боязко та невпевнено увійшли в нашу школу. У вас було все попереду - перша вчителька, перший дзвінок, перше прочитане слово та перші радощі і прикрощі. Цей час поспішив скроні педагогів, зміцнив береги невечернього моря доброти та сердечного тепла, що випромінюють учительські очі.

Як кінострічка, закінчилися безтурботні шкільні роки, які зробили вас розумнішими та кращими. Всі ми

Проблеми дитинства - у полі зору місцевої влади

15 травня відбулося чергове засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації під головуванням заступника голови комісії, заступника голови районної державної адміністрації Ю. А. Олексюка.

З-поміж питань, винесених службою в справах дітей на комісію, розглянуто питання залучення дітей до навчання, стан виконання окремими батьками своїх обов'язків по вихованню дітей, профілактична робота із школярами, які схильні до скоєння злочинів та правопорушень, а також питання зняття та перепризначення опіки й піклування.

Останнім часом несумлінні учні пропускають уроки, віддаючи перевагу прогулянкам на свіжому повітрі. Члени комісії переконували дітей у необхідності отримати середню освіту, як це передбачено законодавством. Прийнято рішення про притягнення до адміністративної відповідальності батьків, які не контролюють відвідування уроків дітьми.

Зайнявшись гордоньопольовими роботами, окремі батьки самоусунулись від виховання дітей. Так, гр. С. систематично залишала свою п'ятимісячну дитину на старших діток дошкільного та молодшого шкільного віку, а сама, з її слів, садила городи в одностельці. Малюк цілими днями залишався без уваги і

мати середню освіту, як це передбачено законодавством. Прийнято рішення про притягнення до адміністративної відповідальності батьків, які не контролюють відвідування уроків дітьми.

Зайнявшись гордоньопольовими роботами, окремі батьки самоусунулись від виховання дітей. Так, гр. С. систематично залишала свою п'ятимісячну дитину на старших діток дошкільного та молодшого шкільного віку, а сама, з її слів, садила городи в одностельці. Малюк цілими днями залишався без уваги і

мати середню освіту, як це передбачено законодавством. Прийнято рішення про притягнення до адміністративної відповідальності батьків, які не контролюють відвідування уроків дітьми.

харчування.

Згідно рішення комісії працівники відповідної служби РВ УМВС України в Житомирській області відносно матері склали адміністративний протокол за неналежне виконання батьківських обов'язків. Оскільки мати свою поведінку пояснила скрутним матеріальним становищем, їй рекомендовано тимчасово - на період вирішення проблеми, влаштувати дитину до дитячого закладу.

Ще раз нагадуємо всім батькам про їх обов'язок належно виховувати своїх дітей, а у літній період посилити контроль за їх дозволами та колом друзів.

Тетяна КОНДРАТЮК,
головний спеціаліст
служби у справах дітей РДА

Про сплату єдиного податку та єдиного внеску для спрощенців в умовах мобілізації

У зв'язку з соціальною напругою, яка склалася у державі, що призвело до оголошення часткової мобілізації, Міністерством доходів і зборів України з метою врегулювання питань оподаткування фізичних осіб-підприємців - платників єдиного податку, видано Узгальною податковою консультацією, яка затверджена наказом від 06.05.2014 № 276 «Про затвердження Узгальною податковою консультацією щодо окремих питань оподаткування платників єдиного податку».

З метою однакового підходу до практичного застосування норм податкового законо-

давства та інших законодавчих актів було надано роз'яснення щодо механізму оподаткування платників 1 та 2 груп, яким нараховуються авансові платежі по єдиному податку, а також для платників єдиного податку, які є платниками єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок). Тобто, викладено позицію, що для фізичних осіб-підприємців, які є платниками єдиного податку 1 та 2 груп, що не здійснюють господарську діяльність і не використовують найману працю, на період перебування на військових зборах, у разі виникнення податкового боргу по єдиному податку, такий борг буде вважатися як безна-

дійним на підставі статті 101 Податкового кодексу України, що підлягатиме списанню у відповідності до Порядку списання безнадійного податкового боргу.

Водночас, від сплати єдиного внеску (за себе) звільняються лише фізичні особи - підприємці - платники єдиного податку на період перебування на військових зборах. При цьому умовою звільнення від сплати є нездійснення господарської діяльності у цей період, неотримання доходів та надання підтверджуючих документів з військових комісаріатів, у яких зазначається період перебування на військовій службі.

Андрушівська ОДПІ

Повідомлення

про оприлюднення проектів рішень Андрушівської міської ради

Про внесення змін до Положення про оренду комунального майна міста Андрушівка та до Правил благоустрою міста Андрушівка.

Дані проекти розроблено у зв'язку із зміною законодавства України.

Проекти рішень та ана-

ліз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті РДА в мережі Інтернет (andrda.gov.ua)

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця за адресою: 13400 м. Андрушівка,

пл. Леніна, 7, тел. 2-20-90. Зауваження та пропозиції надсилати звичайною поштою. Для ознайомлення є проекти рішень сесії та додатки до них.

В. І. БОЙКО,
міський голова

Індексація грошових доходів

Відповідно до Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 року № 1078 (зі змінами, далі - Порядок), розробленого з метою реалізації Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про індексацію грошових доходів населення» від 6 лютого 2003 року № 491-IV, у разі, коли величина індексу споживчих цін (індекс інфляції), яка розраховується Державною службою статистики, перевищує поріг індексації, що встановлюється в розмірі 101 відсотка, проводиться індексація грошових доходів населення по встановленому індивідуально кожному пенсіонеру базовому місяцю, в якому відбулося підвищення пенсії.

Підвищення грошових доходів громадян у зв'язку з індексацією здійснюється з першого числа місяця, що настає за місяцем, в якому офіційно опубліковано індекс споживчих цін.

У березні 2014 року індекс інфляції перевищив поріг індексації і становить 102,2 відсотка. Офіційно

опубліковано індекс споживчих цін в квітні, тому з травня 2014 року проводиться індексація грошових доходів громадян у межах прожиткового мінімуму, встановленого для відповідних соціальних і демографічних груп населення.

Пенсії індексуються у межах прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність, який з 01.12.2013 становить 949 грн.

Відповідно до п. 3 Порядку визначено перелік доходів, які до об'єктів індексації не відносяться, тобто не індексуються. Серед них - соціальні виплати, які визначаються залежно від прожиткового мінімуму (пенсії, обчислені в мінімальному розмірі, з урахуванням абзацу першого ч. 1 ст. 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»; додаткова пенсія, підвищення, компенсаційні виплати, надбавки та інші доплати до пенсії, які визначаються залежно від прожиткового мінімуму).

Крім того, працюючим пенсіонерам в першу чергу індексується сума оплати праці. Індексація пенсії проводиться після індексації суми оплати праці на підставі довідки підприємства, установи, організації, де працює пенсіонер, в якій зазначається роз-

мір оплати праці працюючого пенсіонера, проіндексована її сума і сума індексації.

Зазначені довідки подаються пенсіонерами до територіальних органів Пенсійного фонду.

В той же час отримання пенсіонерами доходу за період виконання ними робіт, пов'язаних з організацією та проведенням місцевих виборів, виборів до Верховної Ради України та виборів Президента України, не є підставою вважати пенсіонера працюючим, не позбавляє права пенсіонера на одержання пенсії, доплат, надбавок, підвищень, що призначаються непрацюючим одержувачам пенсії.

У травні 2014 року управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі проведено індексацію пенсії 1295 непрацюючим пенсіонерам району, розмір пенсії яких не залежить від прожиткового мінімуму, що становить 12% від загальної кількості пенсіонерів району (10,6 тис.) на загальну суму 49,5 тис. грн.

Алла ДЕБОЙ,
заступник начальника
управління ПФУ
в Андрушівському районі

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА НЕВИКОРИСТАНИ ВІДПУСТКИ

Працювала бухгалтером сільської ради з 1986 року, звільнена з посади 15 вересня 2013 року за власним бажанням. Не використала щорічні відпустки за 1996-2004 роки. Чи маю право на компенсацію за невикористані відпустки за всі роки?

Т. РУДЮК

м. Андрушівка

ВІДПОВІДЬ: Згідно зі ст. 2 Закону України «Про відпустки» право на відпустку мають громадяни України, які перебувають у трудових відносинах з підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, виду діяльності та галузевої належності, а також працюють за трудовим договором у фізичної особи.

Законодавством не встановлено терміну давності,

після якого працівник втрачає право на щорічні відпустки, воно не містить заборони надавати щорічні відпустки в разі їх невикористання, тому, якщо працівник з якогось причин не скористався своїм правом на таку відпустку за попередні роки, він має право використати їх, а в разі звільнення йому відповідно до ч. 1 ст.24 Закону України «Про відпустки» має бути виплачено компенсацію за всі невикористані дні що-

річної відпустки за ці роки. При цьому слід 5 ст.11 Закону України «Про відпустки» забороняється ненадання щорічних відпусток повної тривалості впродовж двох років поспіль.

Така заборона встановлена для роботодавців.

Отже, ненадання працівникові щорічних відпусток у визначені законодавством терміни є грубим порушенням законодавства про працю, за що роботодавець у встановленому порядку може бути притягнуто до відповідальності.

Лілія КАЛІНЧУК,
головний спеціаліст
відділу з питань
праці та організаційно-кадрової роботи